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Ejercicio 1. [2’5 puntos] Calcula lim r

=0 rd —
jercicio 2. Sea f:R — R la funcién definida por f(z) = |z*
Ejercicio 2. S E — R la funcién definid ) 1
(a) [0’5 puntos] Esboza la grafica de f.
(b) [1 punto] Estudia la derivabilidad de f.
(¢} [1 punto] Calcula / flz)dr.
Rt
a 0 a
ercicio 3. Se sabe que la matriz A = verifica que det(A) = 1 v sus columnas son vectores
Ejercicio 3. Se sabe que | iz A 0 1 0 ifica que det(A) =1 1 |
b 0 7
perpendiculares dos a dos.
(a) [1’5 puntos] Calcula los valores de a v b.
unto] Comprueba que para dichos valores se verifica que A~ = A" donde A" denota la matriz traspuesta
b) [1 punto] Comprueba que | lic 1 ifica que A~ 1" donde A" d 1 i 1

de A.

Ejercicio 4. Considera los planos
m=2r+5=0 vy m=3r+3y—4=10

(a) [1°25 puntos] ;Qué dngulo determinan ambos planos?

(b) [1’25 puntos] Halla el plano que pasa por el origen de coordenadas y es perpendicular a los dos planos
dados.
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